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 ބީލަން ހށުހަަޅާ ފރަތާތްކަށަް ދވެޭ އރިޝުދާު 

ބީލމަށަް ކރުމިތަިލވެނޭެ 
 ފރަތާްތއަް 

މިނިސޓްރްީ އޮފް އިކނޮޮމކިް މިކޮމިޝނަުން ބާއްވާ ޕްރީ ބޑިް މޓީިންގައި ބައިވެރިވާ އދަި ބލީަން ހުޅުވލާެވިފައވިަނީ، 
ރެވިފައިވާ ދިވެހި ގައި ކުދި އަދި މެދު ފނަްތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިނތްިތަކުން ގނިްތިއެއްގައި ރަޖިސްޓްރީ ކު ޑިވެލޮޕމްަނޓްް

 ވިޔަފާރތިަކަށެވެ.
  ބީލމަގުެ މޢަލުޫމާތު  1

1.1 
އިވާ  މުއްދަތުގެ ބީލަމާއި ގުޅގިެން ސާފުކުރނަްޖެހޭ މަޢލުޫމާތެއް ވނާަމަ އެ ސުވާލެއް ފޮނވުަނވްާނީ، މަޢލުޫމާތު ސާފުކުރުމަށް ދެވިފަ

 އަށެވެ.  3004461,3004499އަދި ގުޅުއްވާނީ  ތެރޭގައި ތިރީގައި އެވާ އީމެއިލް އެޑްރހެަށެވެ.
 procurement@elections.gov.mvއީމެއިލް:

1.2 

 މޢަުލމޫތާު ސފާކުރުނުް:
 ވަނަ ފނަްގފިިލާ،ޕީ.އޭ ކޮމްޕްލެކްސް،ހލިާލީމަގު،މާލެ. 5ތަން: އިލެކޝްަންސް ކޮމޝިަން،

 އާދީއްތަ() 2022ފބެްރުއަރީ  13ޚް: ތާރީ
 10:30ގަޑި: 

1.3 

 ހުށހަޅަނަޖްހެޭނީ: ބީލނަް 
 ވަނަ ފނަްގފިިލާ،ޕީ.އޭ ކޮމްޕްލެކްސް،ހލިާލީމަގު،މާލެ. 5ތަން: އިލެކޝްަންސް ކޮމޝިަން،

 ހމޯަ() 2022ފބެްރުއަރީ  21ތާރީޚް: 
 10:30ގަޑި: 

 ބީލނަް ތއަޔްރާކުރުނުް  2

2.1 
 ވޭ ބސަް ބީލމަގުއަި ބޭނނުް ކރުެ 

ޖެހޭ ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރތާުން ބީލަން ތައްޔާރު ކުރނަްވާނީ ބީލަމާއިއެކު ދީފައިވާ ނަމޫނާއާ އެއްގތޮަށެވެ. އަދި ބީލަމާއިއެކު ހށުަހަޅަން
 ރފިަރެންސް ލިޔނުްތައް އިގިރސޭި ބހަުން ހށުަހެޅދިާނެއެވެ.

2.2 
 ބީލމަގުއަި ބޭނނުް ކރުާ ފއަސިާ 

 ޖީއެސޓްީއަށް ދައްކާ އަދަދު ހިމަނައގިެނންެވެ. ނނަްވނާީ ދިވެހި ރުފިޔާއިންއި ހުންމި ބީލަމުގައި އަގު ކުރެވިފަ

2.3 
 ބީލމަގުެ މއުދްތަު 

 ދުވަހުގެ މުއްދތަަށެވެ. 120ބީލަމުގެ މުއްދަތު ހަމަވާ ތާރީޚް އނޮްނނަްވާނީ ބީލަން ހުޅުވާ ތާރީޚުން ފށެިގެން 

 ބީލނަް ހުށހަޅެނުް  3

3.1 
. ސޓިީ އުރައިގެ ބޭރުގައި ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަމާއި ކނޮްކަމަކަށް ހުށަހޅެޭ އުރައެއްގައި ބަންދުކުރެވިފައެވެ ހުންނަނވްާނީ ސޓިީ ބލީަން
 އްކަން އެގނެް އޮންނަންވާނެއެވެ.ބީލަމެ

3.2 
ން އަގުތައް ސފާުކޮށް އެނގެ ބީލަމުގައި އަގު ހށުަހަޅަނވްާނީ ޖީ.އެސް.ޓީ ހިމަނައގިެން ދިވެހި ރުފިޔާއިނންެވެ. ހށުަހަޅާ 

ފމޯް އގަު ހށުަހަޅާ އަދި  އނޮްނނަްވާނެއެވެ. އަގު ހުށަހެޅުމަށް ދެވިފައިވާ ހުރިހާ ބއަތިަކަށް އަގު ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.
 ފުރިހަމަކުރނަްވާނެއެވެ.  

3.3 

 ބީލަންތައް ލައެއް ނުގނަެވޭނެއެވެ.ބީލަމެއް ބަ އެއްވެސް  ޅާ ގޑަި ފާއތިުވުމަށފްަހު ހށުަހަކަނޑައެޅިފައިވާ ބލީަން ހށުަހަޅަން
ހށުަހަޅާ ހުރިހާ ފަރތާްތަކެއްގެ  ބލީނަްބަންދުކށޮްފައިވާ އުރަ ކެނޑުމަށް ހަމަޖހެިފައވިަނީ އެކަމަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑީގައި 

 ބލީަން ހުޅވުަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ގޑަި ޖެހުމުގެ ކރުނިް އަގަށް ބަދަލެއް ނުގެނެވޭނެއެވެ. ހށުަހެޅުމަށފްަހު، ބލީަންހާޟިރުގައެވެ. 
 ހުޅުވަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ތަނާއި ގަޑި ކަށަވަރު ކުރުމަކީ ބލީަން ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ.

 

 

 



 

  އިލކެޝްަންސް ކޮމޝިަން ވނަަ ޞފަުހާ 3ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  10ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަނޓްް ހމިނެޭ 

 

3.4 

ބެހޭ ގޮތުން މަޢުލޫމާތެއް ބީލަމާހުށަހަޅާ ފަރތާުން ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑިއަށް ހާޟިރވުާން ވާނެއެވެ. އަދި މިގތޮުން ހުށަހަޅާ  ބލީަން
ހށުަހެޅުމުގެ ކުރިން ޚިލފާު  ބލީަންއްގައި އެފަދަ މަޢލުޫމާތެއް ދެވޭވަރުގެ މީހަކު ހާޟިރވުާން ވާނެއެވެ. ސާފުކުރަން ބނޭުންވެއްޖެ ހނިދެ

ހށުަހެޅުމަށް  ބީލަންއުފެދޭ ނުވަތަ އޮޅުންއަރާ އެއްވެސް ކަމެއް ސާފުކުރަން ބނޭުންވެއްޖނެަމަ އެކަމެއް ސާފުކުރނަްޖހެޭނެއެވެ. 
 ބީލަމެކެވެ. ނީ އެންމެ ހާޟިރުވާ ކޮންމެ ފަރތާަކުން ހުށަހެޅޭ

3.5 
އމެެންޑްމނެްޓެއް މިކޮމިޝނަުގެ ވބެްސައިޓުގައި  މބިީލަމާއި ގުޅގިެން އިލެކޝްަންސް ކޮމިޝނަުން އމެެންޑްމނެްޓެއް ދެވނޭަމަ އެ

  .އަޕްލޯޑް ކުރެވޭނެއެވެ
 ބީލނަް ބޠާލިކްރުނުް  4

4.1 

ގައި ބުނެފައިވާ  4މަ ނުވަތަ މި މަޢލުޫމާތު ކަރދުހާުގެ އެނެކްސް މަސައްކަތުގެ އަގު އދަި މުއްދތަު ސފާުކޮށް އނިގޭގތޮަށް ނތެްނަ
 ލިޔނުްތަކުގެ ތެރެއިން ލިޔުމެއް ހށުަހަޅާފައި ނުވާނަމަ ބީލަން ބޠާިލްކުރެވޭނެއެވެ. 

ން ވެރޔިާ ސޔޮއާި އަގު ހށުަހަޅާ ފޯމްތަކުގައި ބލީަން ވެރިޔގާެ ސޔޮާއި ކނުްފނުީގެ ތއަްގަޑު އޮނންަން ވާނެއެވެ. އގަު ފޯމު ތަކުގައި ބީލަ
 ކުރެވޭނެއެވެ. ބތާިލު ބީލަމެއްކުނފްުނީގެ ތައްގަޑނުެތންަމަ އެ 

 އކެު ހށުހަަޅަނޖްހެޭ ތކަތެި ބީލމަާ  5

 ގައި ބނުެފައިވާ ލިޔނުްތަކުގެ ތެރެއިން މި ބީލަމާއެކު ހށުަހަޅަން ބނުެފައިވާ ލިޔުންތައް ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.  4އެނެކްސް  5.1

5.2 

ދޫކޮށްފައިވާ އަހަރުގެ ތެރޭގައި  3ވތޭުވެދިޔަ  ،މަސައްކަތްކށޮްދީފައިވާ ތނަްތަނުންންވަރު ހާމަކުރުމުގެ ގތޮުން ތަޖުރބިާ ހުރި މި
ސާފުކޮށް އެނގެން މި ލިޔުންތަކުގައި ދެންނެވިފައިވާ ބައިތައް  ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. ތައްލޔިުންމަސައްކަތް ނިންމި ކަމުގެ 

 އޮންނަންވާނެއެވެ. 

 ޞީލް  ތަފް މަސައްކަތު  -

 މުއްދަތު  -

 ހަވާލުކުރެވުނު ތާރީޚު  -

 ނިންމަންޖެހޭ ތާރީޚު  -

 ނިންމި ތާރީޚު  -

 މަސައްކަތުގެ ޖުމްލަ އަގު  -

 .ލިޔުމަކަށެވެ  އަދި އެފަދަ ލިޔުމެއް ވާންވާނީ މި އިޢުލާނާއި ގުޅިގެން ކުރަންޖެހޭ މަސައްކަތާއި ގުޅުންހުރި 

5.3 
ށަހަޅނާަމަ، ހުށަހަޅާފައިވާ ލިޔުމުގެ ޢަދަދު ބީލަން ކަރުދާހުގައި ތަޖުރބިާ ހުރި މނިްވަރު ހާމަ ކުރުމުގެ ގތޮުން ލިޔުން ހު 

 ހމިަނނަްވާނެއެވެ. 
 ބީލނަްތއަް އވިލޭއުޓޭް ކރުނުް  6

6.1 
ބީލަންތައް ބަލައިގަނެ، ބީލނަްތައް ވަޒަންކށޮް، ބީލަން ހށުަހެޅުމަށް ދެވިފައިވާ މައުލޫމތާަށާއި ޝަރުތުތަކއާި  އިލެކޝްަންސް ކޮމިޝނަަށް

 ޒަންކުރުމަށް ބޭނުން ކުރާނެ މިންގަޑަށް ބަލައގިެން ފުރިހަމަކޮށްފައިވާ ބީލަމުގެ ބައިތަކަށް މާރކްސް ދެވޭނެއެވެ.ބލީަން ވަ

 މާކްސްލބިޭ ފަރތާަކަށެވެ.  މތަިން އނެްމެޝަރުޠު ފުރިހަމަވާ ފަރތާްތަކުގެ ތެރެއިން  ބލީަން ހަވާލުކުރނާެ ފަރާތެއް ކަނޑައަޅާނީ 6.2

 އި ކރުނުް އއެބްސަވްމުގުއަި ސޮ  7

7.1 
ފުރިހަމަ ނުކޮށް  އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކުރުމަށފްަހު މަސައްކަތް ދޫކޮށލްައިފނިަމަ ނުވަތަ އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކުރމުށަފްަހު މަސައްކަތް

 ގައި ބަޔާންކށޮްފައިވާ ގޮތުގެމތަިން ފިޔަވަޅުއެޅޭނެއެވެ.10.76މަސައްކތަް ދޫކޮށލްައިފިނަމަ ދައލުަތުގެ މާލިއްޔަތުގެ ޤަވާއިދުގެ 

 މނަާ ކރުމުއާި އގެރްމީަނޓްް ބާތލިް ކރުނުް ރި ޖޫ  8

8.1 
ވަނަ މާއްދާއާ އެއްގޮތްވާ  10.71ލިއްޔަތުގެ ޤަވާއިދުގެ އެގްރީމނަްޓްގައިވާ މުއްދތަަށް މަސައްކަތް ނނުިމނޭަމަ ދައުލަތުގެ މާ

 ގޮތުގެމތަިން ލިކުއިޑޓޭަޑް ޑެމޭޖަސް ކެނޑޭނެއެވެ. 
 



 

  އިލކެޝްަންސް ކޮމޝިަން ވނަަ ޞފަުހާ 4ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  10ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަނޓްް ހމިނެޭ 

 

 ބީލނަް އވިލެއުޓޭް ކރުުމަށް ބޭނނުކްުރާނެ މނިްގޑަތުއަް 
 

 އގަު 

ންމެ އެ ލިބޭ ގތޮަށް ރޭޝިއޯ އުސލޫުނންެވެ. އނެްމެ މތަިން ޕޮއިނޓްް އނެްމދެަށް އަގު ހށުަހަޅާ ފަރާތަށް 
އިވާ ގަ ލިބޭފަރާތުގެ އިތުރުން އހެެން ފަރާތތްަކަށް ޕޮއިންޓް ދވެޭނީ ތިރީގައިއެވާ ފޯމިއުލާއިނޓްް ޕޮ މތަިން

 ގތޮަށެވެ.

 އެންމެ ދަށް އަގު × 50އަގށަް ލބިޭ ޕޮއނިްޓް = ބީލަމުގެ 
 ހށުަހަޅާފައިވާ އަގު

 

50 

 މއުދްަތު 

 ލބިޭ ގތޮަށް ރޭޝިއޯ އުސލޫުނންެވެ. މތަިން ޕޮއިންޓް ހށުަހަޅާ ފަރތާަށް އނެްމެ އނެްމެ ކުރު މުއްދަތެއް 
އނެްމެ މތަިން ޕޮއިނޓްް ލބިޭފަރާތުގެ އތިުރުން އހެެން ފަރާތތްަކަށް ޕޮއިނޓްް ދވެޭނީ ތިރީގައިއެވާ 

 ފޯމިއުލާގައިވާ ގތޮަށެވެ.

  ކުރު މުއދްަތުއެންމެ  × 30ބީލަމުގެ މުއްދތަަށް ލިބޭ ޕޮއިންޓް = 
  މުއްދަތު ހށުަހަޅާފައިވާ 

30 

މސައަކްތަގުެ 
 ތޖަުރބިާ 

ގައިވާގތޮަށް ލިޔުން  5.3އަދި  5.2މި މަޢލުޫމާތު ކަރުދާހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރބިާއަށް މާކސްދްޭނީ 
އނެްމެ ގިނަ ތަޖުރބިާގެ ލިޔުން ހށުަހަޅާ ފަރތާަށް އނެްމެ މަތިން ފަރތާްތަކުގެ ތެރެއިން  ހށުަހަޅާފައިވާ

އނެްމެ މތަިން ޕޮއިނޓްް ލބިފޭަރާތުގެ އިތުރުން އެހެން  ނެވެ.ލބިޭ ގތޮަށް ރޭޝިއޯ އުސލޫުން ޕޮއިނޓްް
 ފަރާތތްަކަށް ޕޮއނިްޓް ދެވނޭީ ތިރީގައިއެވާ ފޯމިއުލާގައިވާ ގތޮަށެވެ.

 

 ށަހަޅާފައިވާ ތަޖުރިބާ ހު × 20ބީލަމުގެ މުއްދތަަށް ލިބޭ ޕޮއިންޓް = 
  އެންމެ ގިނަ ތަޖުރިބާ 

20 

 100 ޖމުލްަ 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  އިލކެޝްަންސް ކޮމޝިަން ވނަަ ޞފަުހާ 5ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  10ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަނޓްް ހމިނެޭ 

 

  (ހށުހަޅަާ ފރަތާުގެ މޢަުލމޫތާު ) 1-އެނކެސްް               
 

 ބީލނަް ހުށހަޅައާރިު ތރިގީއަމިވިާ މޢަުލމޫތާު ފރުހިމަކަރުވެފިއަި ހުނންަނވްނާއެވެެ. 

  ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަން 1
 

 

  އެޑްރެސް: ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ 2

  ގުޅޭނެ ފޯނު ނަމބްަރު: 3

  އީމެއިލް އެޑްރެސް: 4

 އމައިލްަ ފރަދުނުގްެ ވޔިފަރާި ންފނުި ނުވަތަ ކު 

  ރަޖިސޓްްރީ ކުރެވުނު ތާރީޚް:  5

   ރަޖިސްޓްރޝޭަން ނަމބްަރު: 6

 ކދުި އދަި މދެު ފަނތްގީެ ވޔިފަރާި 

  ރަޖިސޓްްރީ ކުރެވުނު ތާރީޚް:  7

   ރަޖިސްޓްރޝޭަން ނަމބްަރު: 8

  ކުނފްުނި ތަމްސީލް ކުރާފަރާތުގެ ނަން:  9

  ނި ތަމްސީލް ކުރފާަރާތުގެ އައިޑީ ކާޑު ނަނބްަރު: ކނުްފު 10

  ވިޔަފާރީގެ ތައގްަނޑު: 11
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

  އިލކެޝްަންސް ކޮމޝިަން ވނަަ ޞފަުހާ 6ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  10ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަނޓްް ހމިނެޭ 

 

 )މަޢުލމޫތާު ކރަދުސާް( 2-އނެކެސްް 
 

 ކއާި މސައަކްތަް ނިމިފއަި ހނުންަނވްީ ގތޮގުެ ތަފޞްލީް ތނަަށް ގނެންަނޖްހެޭ ބަދލަތުަ  މރަމާތާު ކރުނަްޖެހޭ 
ތަޅުން ފުކޮށް އެތނަުގައި ހުރި ހޮޅިތަކުގައި ކެޕްޖަހައި ފނެްލީކންުވާގޮތށަް ހދެުމަށފްަހު ތަން ސާ މިހާރު ހުރި މށުިތައް ނައްޓައި •

 އެޅުން.
 އެޕްރޫވް ކުރާނީ ކމޮިޝނަުން(ކުލަ )މުށީގެ  . ހުދު މުށި ޖހެުންފޓޫުގެ 1×1ގއަި އަކަ ފޫޓުގެ ސަރަހައްދު 230 •
 އެޅުން.ސފާުކޮށް އައު ސީލނިްގއެއް  އި ތަންމިހާރު ހުރި ސީލނިްގ ނައޓްަ •
 ދޮރުފަތް ހަރުކުރުން. 3ފނެްލައޓިްތަކުގައި ދޮރފުަތް ބަދަލުކޮށް އައު  •
 ފާރުގައި ސިމނެްތި ޖަހނަްޖެހޭ ތަނތްަނުގައި ސމިެނތްިޖަހާ ފާރު އެއްވަރުކޮށް ޕުޓީއަޅާ ގާނައި، ހުދު ކުލލަުން. •
 ކޮޓަރި ހދެުން. 2ކުރެހުމުގައިވާ ގތޮަށް  •
ހުދުކުލައިގެ ވޮޓުގެ  24 އަދި ސލީިންގ މައުނޓްް 06ޖެހޭ ތަނުގެ ކަރނަްޓް ވަޔަރުކށޮް، ކުރެހުމުގައިވާ ގޮތަށް މަރާމާތު ކުރަން •

  .ލެޑް ލައިޓް ހަރުކުން އލަިހނުްނަ
 24 އަދި ސލީިންގ މައުނޓްް 06ކަރނަްޓް ވަޔަރުކށޮް،  އެމްޕަޔރަގުެ 13އި ކުރެހުމުގައިވާ ގތޮަށް މަރާމާތު ކުރނަްޖހެޭ ތނަުގަ •

  .ލެޑް ލައިޓް ހަރުކުން ންނަވޮޓުގެ ހުދުކުލައިގެ އލަިހު
 ކުރެހުމުގައިވާ ގތޮަށް ނެޓްވޯކް އެޅުން. •

 ހދައަި ނނިމްނަްވީގތޮގުެ ތަފޞްލީް  ކޓޮރަި  02
އެމް.އެމް  04ހުދު ކުލައިގެ އލެްމިނިއަމް އިން މައި ފްރޭމް ހދެުމަށފްަހު ހުދު ކުލައިގެ ކޓޮަރިތައް ހެދިފައި ހުނންަންވާނީ،  •

 ވެ.ބނޭުން ކޮށްގެންނެ ކްލެޑނިްގ
 ންވާނެއެވެ. ފޫޓުގެ ކްލިއަރ ބިއްލޫރި ގަނޑެއް ހަރުކުރަ 5×2ކނޮްމެ ކޓޮަރިއެއްގައި ކުރެހުމުގައިވާ ގތޮަށް  •
 ގެނންެވެ. ހުންނަންވާނީ އެލްމިނިއަމް ފްރޭމް ހެދުމށަްފަހު ކްލިއަރ ބިއްލޫރި ހަރުކޮށް ފތަްތައްދޮރު ކޓޮަރިތަކުގެ •
 ހނުްނނަް ވާނެއެވެ.ފޫޓު  6.5ގައި މިނު އުސް، 2.5ފުޅާ މިނުގައި ފތަްތަކުގެ ދޮރު •
 ކުރނަްވާނެއެވެ. ގައި ޑޯކްލޯޒަރ ހރަު އްދޮރެ ކނޮްމެ •
 އެވެ. ހަރުކުރަނވްާނެ ޑޯ ލޮކްއަތގްަނޑުލީ  ދޮރުތަކުގައި •

 
 
 
 
 
 
 
 



 

  އިލކެޝްަންސް ކޮމޝިަން ވނަަ ޞފަުހާ 7ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  10ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަނޓްް ހމިނެޭ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

  އިލކެޝްަންސް ކޮމޝިަން ވނަަ ޞފަުހާ 8ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  10ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަނޓްް ހމިނެޭ 

 

 
 

 
 
 
 
 



 

  އިލކެޝްަންސް ކޮމޝިަން ވނަަ ޞފަުހާ 9ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  10ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަނޓްް ހމިނެޭ 

 

 
 )ކރަދުސާް  )އގަހުށުހަަޅާ 3-އނެކެސްް 

 # ތަފްސލީު  އގަު 

 1 ނައގިެން()ޖީ.އެސް.ޓީ ހިމަމަސައްކަތުގެ ޖުމްލަ އަގު  

 2 މަސައްކަތް ނިނމްަން ހށުަހަޅާފައިވާ މުއްދަތު: 

 3 (:ހށުަހަޅނާަމަމަސައްކަތު ތަޖުރބިާގެ ލިޔުމުގެ އަދަދު ) 

 4 ވެލިޑޓިީ މުއދްަތު: ބީލަމުގެ 

 



 

  އިލކެޝްަންސް ކޮމޝިަން ވަނަ ޞފަހުާ  10ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  10ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަނޓްް ހމިނެޭ 

 

 (ބީލނަް ހުށަހޅަާ ފރަާތުން ހށުހަަޅަނޖްހެޭ ލޔިުނތްއަް އދަި ޗކެލްސިޓްް ) 4-އނެކެސްް 

 ކުރެވޭނެއެވެ. ތަކުގެ ތެރެއިން ލިޔެކިޔުމެއް ހށުަނާޅާނަމަ ބީލަން ބތާިލުލިޔުން ހށުަހަޅނަްޖެހޭ #
ހށުަހަޅނަްޖެހޭ 

 ލިޔނުްތައް

ލިޔނުްތައް 
ހށުަހަޅާފައިވނާަމަ 
އެލިޔުމަކާ ދިމާގައި 

.ެފާހަގަ ޖހަާށެވ 
   ހށުަހަޅާ އެސޓްިމޓޭް )ކޓޯޭޝަން، ބީ.އޯ.ކިޔު. ނުވަތަ އނަްދާސީ ހިސބާު( 1
  ދުވަސް އތޮުން 120ޓީގެ މުއްދަތު މަދުވެގެން ކޓޯޭޝނަް ވެލިޑި 2
   ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕްރފޮައިލް 3
   ރެޖިސޓްްރީގެ ކޕޮީ އަމިއްލަ ފަރުދނުްގެ ވިޔަފާރި  / ކުނފްުނި 4
   (މަސްހަމނަުވާ 2) ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ރިޕޓޯު 5

6 
ވާ ކމަަށް މިނިސްޓްރީ އޮފް ކުދި އަދި މެދު ފނަްތީގެ ވިޔަފާރީގައި ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައި

 އިކޮނޮމިކް ޑިވެލޮޕމްަނޓްނުް ދޫކޮށްފައިވާ ލިޔުން
 

  X މާލީ ދލަީލު )ބޭންކް ގެރެންޓީ(  7
  ލީމީ ފެންވަރު އެނގޭނެ ލިޔނުްތައްހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ތަޢު 8

9 
ޔަން ކުރާ ބީލަމުގެ ހުރިހާ ސފަްހާއެއްގައި ބީލަން ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ނުވަތަ އެފަރތާުން އައް

 ތައްގަނޑުއޮތުން  ފަރާތުގެ ސޮޔާއި ކނުްފނުީގެ
  

   ފޯމް  ހށުަހަޅާ ފަރތާުގެ މަޢލުޫމާތު ،ގައިވާ 1އެނެކްސް  10
   ގައިވާ، އަގުހށުަހަޅާ ކަރުދސާް  2އެނެކްސް  11

 

 

 

 
 


